
北海道帯広柏葉高等学校定時制課程

保護者 職員 平均 達成状況

1 3.20 3.00 3.14 Ｂ→ - 0 .20 0 .11

2 3.24 3.50 3.31 Ａ↑ 0 .26 0 .07

3 3.29 3.50 3.34 Ａ→ 0 .21 0 .07

3.24 3.33 3.27 Ａ↑ 0 .09 0 .09

4 3.10 3.38 3.17 Ｂ→ 0 .28 - 0 .01

5 3.19 3.13 3.17 Ｂ→ - 0 .06 0 .23

6 3.14 3.25 3.17 Ｂ→ 0 .11 0 .11

7 3.14 3.13 3.14 Ｂ→ - 0 .01 0 .20

3.14 3.22 3.16 Ｂ→ 0 .08 0 .13

8 3.05 3.00 3.03 Ｂ→ - 0 .05 0 .06

9 2.95 3.00 2.97 Ｂ→ - 0 .05 - 0 .19

10 3.05 3.38 3.14 Ｂ→ 0 .33 - 0 .07

11 3.00 3.00 3.00 Ｂ→ 0 .00 - 0 .03

3.01 3.09 3.03 Ｂ→ 0 .08 - 0 .06

12 2.90 3.00 2.93 Ｂ→ 0 .01 0 .02

13 2.95 3.13 3.00 Ｂ→ 0 .18 0 .03

14 2.90 2.88 2.90 Ｂ→ - 0 .02 - 0 .04

2.92 3.00 2.94 Ｂ→ 0 .08 0 .00

15 3.24 3.00 3.17 Ｂ→ - 0 .24 0 .08

16 2.80 2.38 2.68 Ｂ→ - 0 .42 0 .16

17 3.19 3.25 3.21 Ｂ→ 0 .06 - 0 .03

18 3.29 3.38 3.31 Ａ↑ 0 .09 0 .19

19 3.38 3.38 3.38 Ａ→ 0 .00 0 .09

3.18 3.08 3.15 Ｂ→ - 0 .10 0 .10

20 3.10 3.25 3.14 Ｂ→ 0 .15 - 0 .01

21 3.10 3.00 3.07 Ｂ→ - 0 .10 0 .04

昨年度、保護者評価と教評価の間で0.5ポイント以上の差があった項目を赤で標記してあります。

令和２年度

　　　４・・・よく当てはまる　　　　　３・・・だいたい当てはまる
　　　２・・・あまりあてはまらない　　１・・・まったくあてはまらない

ア　ン　ケ　ー　ト　項　目

管
理

　
運
営
等

教育目標・重点目標・経営方針が生徒・保護者・地域の要望や実態に則している

施設設備が適切に維持管理されている

危機管理体制や緊急時の連絡体制が適切である

いじめや誹謗中傷等の防止に向けて組織的に取り組んでいる

学
習
指
導

そ
の
他
提
案
・
要
望
等

給食のメニューは生徒の健康維持に配慮されている

生徒の学習状況を保護者に適切に連絡している

生
徒
指
導

生徒の実態を把握し、基礎・基本の定着を図っている

授業に取り組む姿勢や態度の指導を適切に行っている

生徒個々の学習状況を把握し、適切に評価している

進
路
指
導

正しい職業観を育て、自己理解を促す指導を適切に行っている

進路情報を提供し、進路実現を適切に支援している

生徒・保護者に対し、進路指導の方針を周知している

基本的生活習慣が身につくよう、適切な指導を行っている

非行や問題行動を起こした生徒への対応や事後を適切に行っている

教育相談や個人面談等、生徒理解を積極的に行っている

体育大会や学校祭等の行事に生徒が主体的、積極的に参加している

交通安全・防災・環境美化に関する意識を高める指導や訓練を適切に行っている

生徒の健康調査や健康相談などを適切に行っている

部活動に生徒が積極的に参加し、意欲的に活動している

教職員の心身の健康に配慮した働き方改革が適切に行われている

平均の前年度比職員-保護者

評　　　　価

令和3年（2021年）2月26日

・ＨＰを積極的に拝見しています。ＨＰのまめな更新を楽しみにしていますので、どうぞ宜しくお願い申し上げま
す。（保護者）→今後とも時機に応じた情報発信に努めていきます。（高校）
・コロナの関係で学校へ入る事、行事などなく、ほとんど見る事もなく、送り迎えがおもで学校生活を見ることが
出来ない事が少し淋しいです。もう少し学校から電話、プリントなどで個人、個々の事、様子を知りたいです。高
校生にもなると、そういう事、うるさいという子供達が多いのではないのでしょうが、わからない様に２～３日に
一度ぐらいほしいです。何もないことはいいことですが。（保護者）→個人情報の管理に留意しながら学校生活の
様子について、ホームページや学校だより等でお知らせしていきたいと思います。また、普段でも学校での様子
を見ていただくことができますので、保護者の方はもとより、地域住民の皆様にもお時間がある時には、是非来
校していただきたく、ご案内いたします。（高校）

学校評価保護者・職員アンケート集計

そ
の
他

特別な支援が必要な生徒に対し、実態に応じて適切な支援・配慮を行っている

特
別
活
動
等




